spazio riservato al Comune
	Pratica edilizia n.

-------------------------------------------------------------------------------------

Timbro protocollo


	
	Allo Sportello Unico – Edilizia Privata 

del  Comune di VEDELAGO




COMUNICAZIONE PREVENTIVA PER ATTIVITA’ EDILIZIA LIBERA

INSTALLAZIONE PANNELLI SOLARI TERMICI

(Paragrafi 11 e 12 delle Linee Guida adottate ai sensi dell’Art. 12, comma 10,
del D.Lgs 387/2003 e Art. 7 del D.Lgs. 28/2011)

Il sottoscritto      , nato a      , il      , residente a      , in via      , n.      , C.F.      , tel.      , cel.      
in qualità di proprietario  FORMCHECKBOX 
 comproprietario  FORMCHECKBOX 
 altro      
COMUNICA

che sul fabbricato sito in Comune di Vedelago Via/Piazza       civ.       censito in Catasto al Foglio n.       Mappale. n.       e ricadente in Zona       del P.R.G. comunale legittimato con titolo edilizio       intende istallare un impianto solare termico di mq      
I lavori inizieranno in data       e saranno ultimati presumibilmente in data      
Tale intervento viene previsto nel rispetto delle disposizioni di sicurezza statica/strutturale e di sicurezza stradale e antisismica applicabili e vigenti, salvo più restrittive disposizioni previste dalla disciplina regionale e dagli strumenti urbanistici, e comunque nel rispetto delle altre normative di settore aventi incidenza sulla disciplina dell’attività edilizia.

DICHIARA
Che l’intervento è realizzato ai sensi:
 FORMCHECKBOX 
 dell’articolo 11 comma 3, del decreto legislativo 30 maggio 2008, n. 115.
 FORMCHECKBOX 
dell'articolo 6 comma 2 e dell'articolo 123 comma 1, del D.P.R. 6 giugno 2001, n. 380.
 FORMCHECKBOX 
      
Allega:

 FORMCHECKBOX 
dati dell’impresa a cui intende affidare i lavori;

 FORMCHECKBOX 
autorizzazioni eventualmente obbligatorie ai sensi delle normative di settore.
FIRMA

[D.Lgs 28/2011 - Art. 7  Regimi di autorizzazione per la produzione di energia termica da fonti rinnovabili
1. Gli interventi di installazione di impianti solari termici sono considerati attività ad edilizia libera e sono realizzati, ai sensi dell'articolo 11, comma 3, del decreto legislativo 30 maggio 2008, n. 115, previa comunicazione, anche per via telematica, dell'inizio dei lavori da parte dell'interessato all'amministrazione comunale, qualora ricorrano congiuntamente le seguenti condizioni:

a) siano installati impianti aderenti o integrati nei tetti di edifici esistenti con la stessa inclinazione e lo stesso orientamento della falda e i cui componenti non modificano la sagoma degli edifici stessi; 

b) la superficie dell'impianto non sia superiore a quella del tetto su cui viene realizzato; 

c) gli interventi non ricadano nel campo di applicazione del codice dei beni culturali e del paesaggio, di cui al decreto legislativo 22 gennaio 2004, n. 42, e successive modificazioni.

2. Ai sensi dell'articolo 6, comma 2, lettera a), e dell'articolo 123, comma 1, del testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di edilizia, di cui al decreto del Presidente della Repubblica 6 giugno 2001, n. 380, gli interventi di installazione di impianti solari termici sono realizzati previa comunicazione secondo le modalità di cui al medesimo articolo 6, qualora ricorrano congiuntamente le seguenti condizioni:

a) gli impianti siano realizzati su edifici esistenti o su loro pertinenze, ivi inclusi i rivestimenti delle pareti verticali esterne agli edifici; 

b) gli impianti siano realizzati al di fuori della zona A), di cui al decreto del Ministro per i lavori pubblici 2 aprile 1968, n. 1444.]
